



## Умный свет у вас дома

**Сегодня система домашней автоматизации «умный дом» — это уже не демонстрация невероятных чудес прогресса — автоматически открывающихся дверей, включающегося по хлопку света и прочих «фокусов», которыми в середине 90-х годов прошлого века состоятельные американцы удивляли своих гостей, а голливудские фильмы — весь остальной мир.**

Сегодня это современные, надежные и доступные комплекты электронного оборудования с очень красивыми клавишными и сенсорными панелями, позволяющие нам с вами сменить привычные неудобства на непривычный комфорт и зажечь по-новому в нашем умном доме. В этой статье мы расскажем вам об одном из элементов четырех стихий комфорта умного дома — умном свете.

### Красота

Красоту можно спрятать в темноте. Но хуже ее испортить плохим освещением. Умный фотограф годами изучает законы света, экспериментирует с экспозицией, чтобы наилучшим образом передать красоту момента. У дизайнера задача сложнее — ему необходимо осветить не узкую границу кадра, а целый интерьер. И только когда каждая деталь будет освещена, как задумывалось, вся композиция оживет. Как хорошо известные нашим папам автомобили прошлых лет проектировались исключительно как «транспортное средство», главной задачей которых было передвижение, так никто и никогда при проектировании освещения интерьеров типовых домов и квартир не углублялся в детали создания живых световых сцен, настроения окружающей обстановки, подстраивающейся под хозяина

и создающей атмосферу комфорта. Неинтересный свет прошлого доминирует в нашем сознании и не дает искусству соединиться с технологиями у вас дома.

Правильно спроектированные группы света и система автоматизированного управления ими (умный свет) создают у вас дома обстановку, в которой вы ранее не бывали. Из любой точки дома вы можете управлять светильниками, бра, люстрами, включать звездное небо на потолке, регулировать яркость и цветовой тон потока света, закрывать жалюзи и шторы. Это именно та атмосфера, в которой вы создадите себе настроение для комфортного отдыха, творческих задач и заботе о любимых.

### Забота

Природа насколько могла, позаботилась о комфорте человека, переключая режимы «день» и «ночь» плавно, так, чтобы он мог привыкнуть и воспринимал это спокойно. Но нам это показалось скучным, и мы внесли в свою жизнь максимум разнообразия: зажгли свет в наших домах, весьма успешно «продлив» световой день до полуночи, причем такие вопросы как сила света, его спектральный состав нам показались второстепенными.

Мы — не роботы и, наше подсознание не может нам открытым текстом сообщить о том,



что ему не нравится и что опасно. В итоге, казалось бы, все хорошо: новый дом, отличный ремонт, красивая мебель, радующие дети, а чувство дискомфорта, озабоченности, иногда переходящей в раздражительность, и стресс не покидают.

Умная электроника вашего дома будет заботиться о вас и членах вашей семьи на протяжении многих лет. Она плавно включит свет при вашем появлении в комнате, причем с той яркостью, которая заранее была определена запущенным сценарием. Например, когда за



окном темно, свет зажжется не ярко, а так, чтобы вам и вашим близким было комфортно. Если в окно бьет резкий луч солнца, жалюзи автоматически закроются, не нарушив вашего спокойствия. Зашли в прихожую за телефоном — умный дом слегка подсветит вам путь, если же вы задержались там дольше и одеваетесь или делаете макияж, яркость света увеличится. После вашего ухода свет выключится сам, что не только умно, но и энергоэффективно. Таким образом, умный дом заботится не только о вашем комфорте, но и о вашем бюджете.

### Комфорт

Дома мы отдыхаем. И не только на диване, но и занимаясь любимым делом, домашней работой, помогая детям с уроками. Если мы еще будем думать, какой светильник включить



или выключить, отвлекаться и идти к нужному выключателю, разве у нас останется время на своих близких? А если подсчитать минуты, которые мы тратим за всю свою жизнь на рутинные и лишние движения? Их количество с лихвой перевалит за десятки тысяч! Да это и неудобно. Но если вы живете в умном доме, вы можете легко управлять всем освещением с одной цифровой панели из любой точки дома, а также со смартфона или планшета. В несколько касаний вы заходите в меню «Освещение» вашего гаджета и выбираете нужный вам светильник или группу света. Затем либо включаете ее на полную мощность, либо передвигаете ползунок регулятора до установления нужной яркости. Выберите сценарий «семейный ужин», и умная автоматика задвинет



шторы, выключит основное освещение, сконцентрировав его над обеденным столом, как в дорогом ресторане. Перед выходом на улицу активируйте сценарий «Из дома» — выключится весь свет и обесточатся электророзетки, защитив вашу дорогую технику от скачков напряжения. Просто. Нажатием кнопки.

При проектировании освещения в своем доме или квартире с помощью специалистов дизайн-студии или самостоятельно, обратитесь в компанию Lovehome Automation Systems, которая оснастит ваш дом умной и самой современной системой управления освещением, запрограммирует ее по вашему сценарию и настроит под ваши привычки, потребности и желания. Потому что умный дом стал доступным. ☑

## УМНЫЙ СВЕТ

от Lovehome Automation Systems



## 4 СТИХИИ КОМФОРТА

# УМНОГО ДОМА

Lovehome Automation Systems

Системы домашней автоматизации



ООО «ЛЮБИМЫЙ ДОМ»  
350078, г. Краснодар, ул. Тургенева, 140/1  
тел.: 8 (861) 247 75 70, тел/факс 8 (861) 259 55 99  
info@lovehome-ug.ru lovehome-ug.ru